

City of Tacoma

Legislation Details

File #: RES40066 Version: 1 Name: RES - Paddle to Puyallup Canoe Journey

Type:ResolutionStatus:AdoptedFile created:7/10/2018In control:City CouncilOn agenda:7/17/2018Final action:7/17/2018

Title: A resolution authorizing the use of \$25,000, budgeted from the City Council Contingency Fund, for

expenses related to the 2018 Paddle to Puyallup Canoe Journey ceremonies and events hosted by

the Puyallup Tribe of Indians; directing the

City Manager to negotiate and execute an agreement outlining the scope of work and deliverables for the funding; with the Tribe's permission, recognizing the event by flying the Puyallup Nation flag at the Tacoma Municipal Complex; and at the conclusion of the event, put the Puyallup Nation flag on

permanent display within the City Council Chambers.

[Mayor Woodards, Deputy Mayor Ibsen, and Council Members Camarata and Ushka]

Sponsors: Justin Camarata, Anders Ibsen, Catherine Ushka, Victoria Woodards

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution No. 40066, 2. City Council Action Memorandum, 3. City Council Consideration Request

Date	Ver.	Action By	Action	Result
7/17/2018	1	City Council		
7/17/2018	1	City Council	adopted	